

к проц делом становится жизни.

Игорь Диков эшил стать и ил на горный совету отца решил стать инженером, посту-пил на горный факультет Ново-черкасского политехнического ин-ститута. Но еще в студенческие ститута. Но е годы у Игоря та. По еще в студенческие у Игоря появилось желание обовать свои силы в исполныком творчестве. При интерем был сои успешно работал ставший и народным театр оперы, рым руководил большой энстемузыкального годы у Игор попробовать нительском ституте уже затем народным театр оперы, которым руководил большой эн-тузиаст музыкального искусства профессор Михаил Федорович Скалозубов. В этом же театре работал и отец Игоря Владимир Сергеевич — опытный педагог. педагог. Сергевич — опытный побладая хорошими вокал данными, студент первого И. Диков успешно исполни тию старого слуги в опере бинштейна «Демон». После исполнил пас в опе вокальными пере А. После э оинштейна «Демон», После этого Игорю поручили исполнять партию Зарецкого в «Евгении Онегине» П. Чайковского, Малюты Скуратова в «Царской невесте» Н. Римского-Корсакова, Часы досуга Игорь посвящал музыке. Его репертия

Н. Римского... Часы досуга музыке. Его ра чепешно исг часы досуга игорь посвящал музыке. Его репертуар пополнился успешно исполненными им партиями Мефистофеля в опере 
«Фауст» Ш. Гуно, Кончака в 
«Князе Игоре» А. Бородина, Кочубея в «Мазепе» П. Чайковского, Варлаама в «Борисе Годунове» М. Мусоргского.
Вместе с коллективом театра

Ben Вместе C коллективом оперы политехнического инсти-та Игорь Диков участвовал в об-ластном смотре творческой мо-лодежи и дважды становился его лауреатом. А когда в 1957 году в театра остове состоялся ственной сама лауреатом. А когда в 1957 году в Ростове состоялся смотр художе-ственной самодеятельности горо-дов юга России, Диков вновь успешно выступил в концертах, и жюри, возглавляемое народной артисткой РСФСР М. П. Макса-ковой, дало высокую оценку ис-полительскому мастерству моло-дого вокалиста из Новочеркас-ска.

ска. После после окончания института Игорь Диков несколько лет рабо-тал старшим лаборантом и пре-подавателем на одной из кафедр химического факультета политех-нического института. Но любовь к вокальному искусству все креп-ла... Игорь был принят по кон-курсу в Киевскую государствен-ную консерваторию. ла... Игор курсу в Киевскую госу ную консерваторию, где у замечательного педагога, деятеля искусств учился заслу-УССР женного деятеля искусств профессора Д. Г. Евтушенко. серваторию окончил с отли отличием Донецкого театра оперы и бале дебютировал балета пять лет овал в опере « Верди. Игорь и «Риголет то» Д. Ве заглавную Верди. исполнил в «Севильском ци Д. Россини, парти в одноименной лио партию до опере цирюльнике» Д. Росси Жуана в одн В. Моцарта, кн в опере «Князь князя Галицкого — язь Игорь» А. Боро-

дина. — Недавно «Мазепах В опере Чайковского, ского, — рассказывает Владимирович, — я спе-цком театре партию Кочу менно эту партию еще оду исполнял я на сцен я сп. в Донецком театре бея. Именно эту п 1959 году исполнял сцене

театра оперы Новочеркасского политехнического института.
В эти дни Игорь Диков выступает в Ростове в спектаклях гастролирующего у нас Лочен тролирующего усского театра театра о и нас Донецкого оперы и балета, оусского театра о исполняя главные их операх классиков русской в зарубежной музыки, советских композиторов. гих операх

зарубежнои композиторов. С чувством большого волнен с предстоящей в ближа советских ждет он предстоящей шие дни встречи со рыми друзьями — но ближай-СВОИМИ и друзьями — но Донецкий театр новочеркасца Новочеркасске не постановок, в том «Дон Жузи» покажет СВОИХ несколько числе и оп новольного и том числе и «Дон Жуан», заглавную пар которой поет Игорь Диков.

С. МИРОНОВ.

Ма снимке: го театра оперы ДИКОВ. солист Донецно-и балета Игорь

«Комсомолец», 3 CTP. № 116 (8829), 13 июня 1971